
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 334
van KRISTOF SLAGMULDER
datum: 13 januari 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Beleidsdomeinen  -  Onderzoeksopdrachten aan buitenlandse instellingen

Om beleidsdoelstellingen concreet te kunnen uitvoeren, zijn er vaak voorafgaande 
wetenschappelijke onderzoeken, studies enzovoort nodig. Meestal worden die opdrachten 
toevertrouwd aan universiteiten, studiebureaus, … in Vlaanderen. 

We kunnen echter vaststellen dat er ook een beroep wordt gedaan op buitenlandse 
instellingen.

1. Kan de minister een overzicht geven van de opdrachten die sinds het begin van deze 
legislatuur werden toegewezen aan buitenlandse universiteiten, wetenschappelijke 
instellingen of onderzoeksbureaus, met vermelding aan welke instantie?

2. Kan de minister per opdracht meedelen op basis van welke criteria er een beroep werd 
gedaan op buitenlandse instellingen? Was er in Vlaanderen niet de nodige expertise 
en/of competentie aanwezig om die onderzoeken te laten uitvoeren?

3. Wat was telkens de kostprijs?

4. Welke onderzoeken, studies enzovoort staan tijdens deze legislatuur nog gepland?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (143), Hilde Crevits (334), Bart 
Somers (138), Ben Weyts (346), Zuhal Demir (473), Wouter Beke (294), Matthias 
Diependaele (214), Lydia Peeters (531), Benjamin Dalle (63)



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 334 van 13 januari 2021
van KRISTOF SLAGMULDER

1. Voor het overzicht van de opdrachten sinds het begin van deze legislatuur 
toegewezen aan buitenlandse universiteiten, wetenschappelijke instellingen of 
onderzoeksbureaus verwijzen we naar de Excel tabel in bijlage 1, waar per minister 
een overzicht gegeven wordt met de naam of omschrijving van de opdracht en de 
naam en het land van de buitenlandse instelling die de opdracht uitvoerde. Indien 
het tabblad van de desbetreffende minister blanco is, betekent dit dat er voor 
zijn/haar beleidsdomein geen dergelijke opdrachten toegewezen werden.

 
2. Ook de redenen of criteria waarom de opdracht uitbesteed werd aan een buitenlandse 

instelling worden in deze tabel per opdracht weergegeven.
 
3. De tabel vermeldt ook de kostprijs van elke opdracht excl. BTW.

4. Tijdens deze legislatuur zijn nog studies, onderzoeken, enz. gepland. Voor de studies, 
onderzoeken, enz. die via de procedure voor de aanbesteding van een 
overheidsopdracht zullen worden toegekend, kan op dit ogenblik niet worden 
meegedeeld of dit aan een buitenlandse instelling zal zijn. 

 
BIJLAG
 
Overzicht opdrachten

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11669

